

中秋假一家三口“红眼”长沙患者猛增医院抗病毒眼药水告急 国庆假期我省红眼病可能流行

9月24日,中秋假期的最后一天。在长沙市第一医院,眼科医生正在为同时患上红眼病的吴女士一家三口进行检查,吴女士的儿子放假之前在学校染上红眼病,回家两三天后全家都“红眼”了。

据了解,中秋小长假期间,长沙各医院眼科门诊红眼病人猛增。省疾控中心发布红眼病预警,要求各地有效预防控制急性出血性结膜炎疫情的扩散和传播。疾病预防控制专家还预测,国庆期间湖南红眼病有可能会流行,提醒市民做好个人卫生。

■记者 刘璋景 实习生 王颜娟 张素丹

担心“红眼”不敢出家门

“原来准备带孩子回老家过中秋,红眼病让我们措手不及。”吴女士说,得知自己的遭遇后,几个邻居吓得假期呆在家里不敢出门。

长沙市第一医院眼科主任瞿文芳说,中秋节假期,门诊每天有二三十个人来看红眼病,而在平时只有一两个病人。此外,记者从省人民医院、长沙市中心医院、长沙市中医院等各大医院眼科获悉,最近一段时间,红眼病人与前一段时间相比都有所增加。“特别是这两天,每天因为红眼病来看门诊的患者成倍增加,医院库存的抗病毒眼药水已经告急,我们通知药房紧急订购抗病毒眼药水。”一位医生表示。

公共场所和学校全面布控

23日,湖南省疾病预防控制中心发布预警,强调各地加强重点公共场所和学校的监督检查。其中,游泳池、浴池、理发店、宾馆等公共场所是监督的重点。

省疾控中心要求,公共场所经营者和学校、托幼机构要认真履行各项传染病防控措施,完善卫生管理制度,采取积极的措施,有效防范急性出血性结膜炎流行。如果有单位防控措施做不到位,一旦被发现或发现后仍整改不力,造成疫情扩散的,单位责任人将被追究责任。

省疾控中心专家认为,今年的红眼病病例增多是“客观的疾病流行规律”,并不存在什么特别的原因。



9月24日,长沙市五一大道,气温降低,一个小姑娘裹着棉袄跟妈妈逛街。
记者 李丹 摄

未来三天决定我省是否入秋 立秋不等于入秋,忽冷忽热天最要防病

本报9月24日讯 中秋节小长假,立秋以来最强冷空气来袭,我省降雨又降温。今日,入秋以来最强冷空气已经接近尾声。几天来,我们也体验了一把由夏到秋的季节“速变”。目前,我省已连续2天平均气温低于22℃,湖南能否顺利入秋,就看未来3天气温是否仍徘徊在22℃以下。

虽然民间认为进入“立秋”就算入秋了,但气象学规

定,连续5天气温稳定跌到22℃以下,第一天就是入秋日。“如果未来三天平均气温仍徘徊在22℃以下,那么湖南就将宣布正式入秋了。”省气象台台长黎祖贤表示,明后天受到不断渗透南下冷空气的影响,我省阴雨维持,气温只会缓慢回升。专家提醒,时冷时热的反复天气,更应该注意预防感冒和红眼病。■记者 胡信锋 实习生 贺江宁 通讯员 谭萍

用水安全

桃江一学校饮用水被猪圈和厕所细菌“入侵”
239名学生集体拉肚子
省卫监:粪便污染源引发痢疾爆发

本报9月24日讯 一个学校239名学生为何因胃肠道症状先后进入当地医疗机构接受救治?今日,记者从省卫监所获悉,从9月7日开始,桃江县狮子山小学爆发一起因饮用学校自备水导致的细菌性痢疾疫情,经省、市、县三级疾病预防控制中心联合调查,确认是一起学生直接饮用被粪便污染的自备水源水引起的宋氏志贺菌痢疾爆发。

饮用水20米内竟是猪圈厕所

9月16日,省卫生监督所指派卫生监督员赴桃江县狮子山小学调查。经调查:该学校有学生425人,校内一水井是学校饮用水源,水井旁边10米内为猪圈,20米内有一厕所;自备井供水和二次供水没有经过卫生许可,且水井没有经过消毒处理就直接供应校内使用;学校没有给学生提供洁净的饮用水,学生从9月3日报到至9月7日10点前学校除自备井水可供饮用外,无其他饮用水源,直到事故发生后才给学生提供了桶装纯净水;经采样检测,井水细菌总数和总大肠菌群指标严重超标,提示井水被细菌污染非常严重。目前,水井、猪圈和厕所均已经按照要求强制停用,学校已经接入城市自来水管网。

违规学校被立案查处

学校自备井水被粪便污染,没有经过消毒处理直接作为生活饮用水使用,学校又没有按规定给学生提供洁净饮用水,致使大部分学生喝生水,这是导致这起事故的直接原因。学校违反了《学校卫生工作条例》和《传染病防治法》的有关规定,正在被立案查处。

卫生部门提醒,目前正是学校饮用水卫生安全事故的高发期,各地各学校应高度重视学生饮水安全,加强饮用水的消毒工作,按照规定给学校提供卫生合格的饮用水。■记者 张春祥 实习生 刘萍 李江玲

“红眼”别戴隐形眼镜 喝凉茶不能预防

提醒

长沙市第一医院眼科主任瞿文芳提醒,红眼病患者眼睛畏光,外出时可以戴一副墨镜,以免风沙、阳光刺激增加不适。但是患病期间千万不要戴隐形眼镜,因为此时眼睛处于充血状态,血管扩张,极易导致病毒入侵。戴隐形眼镜炎症会加重,病毒还可能引起眼内感染。

近来街头不少药店推出了多种凉茶,声称能够“预防红眼病”。对此,瞿文芳告诉记者,从病理学的角度来看,凉茶并不能对预防红眼病有立竿见影的效果。因为西医和眼科学认为,红眼病产生的根源在于遭受病毒或者细菌的感染,主要症状有眼红、刺痛、异物感,伴畏光、流泪及水样分泌物。

湖南暂未发现伤眼的假药“阿伐斯汀”

链接

本报9月24日讯 9月6日、8日,共有两批116名患者到上海市第一人民医院眼科接受Avastin药品注射,其中61名患者出现眼部红肿、视力模糊等症状,先后住院接受治疗。9月22日,上海市食品药品监督管理局对外发布官方通报,标示为罗氏公司生产的、批号为B6001B01的

Avastin药品为假药。今日,记者从湖南省卫生厅和湖南省食品药品监督管理局等部门获悉,湖南暂未发现该品牌假药。同时,已转发“卫生部办公厅停止使用阿伐斯汀(Avastin)注射剂”的相关通知。

■记者 张春祥 实习生 刘萍 李江玲

“植物伟哥”您吃过吗?

近期,人们突然发现,许多男人都在吃一种叫作“植物伟哥葵力健”的健康品。在这些人中不但有政府官员、学者、医生,还有老板、白领、出租车司机等,而且凡服用过的人,在提到“葵力健”的时候,都显得格外激动……

“有了植物伟哥葵力健,我可以随心所欲地决定夫妻生活的节奏,时间长短,幸福感倍增。用过葵力健,才知道什么叫男人的自信!”

“我得感谢自己的大胆,尝试服用葵力健让我重获新生,我感觉那方面几乎所有的功能都恢复了。我还能从老婆的脸上看出自己是个强者。这不但让我身体舒服,还满足了我男人的虚荣。”

植物伟哥葵力健为什么能获得这么多人的青睐呢?原来,葵力健是加拿大国际丰泰集团从生长在非洲的补肾蔬菜黄秋葵中提取的一种超浓缩剂,黄秋葵因富含多种维



生素、各种矿物质,以及牛乳聚糖及阿拉伯聚糖,具有增强身体耐力和强肾补虚的作用,被称为“性”福的加油站。黄秋葵经过高效提纯的葵力健在全球拥有20年专利保护,一粒软胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵,服用一粒,三天(72小时)有效,并能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微

血管活性会增加40%。这绝不同于普通的壮阳补肾,一旦你的性中枢神经密度增加,就意味着你具有了超强的男性控制力。在生活中,70%以上的男性都希望通过夫妻生活彻底征服女人,这时候,男性控制力的强弱就起着决定作用。而系统服用葵力健,无疑给了男人强烈的自信:

一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、

疲软、控制不住等症状明显改善或消失。

二个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,动作挺拔有力,浑身硬朗,轻松跨过20分钟,整个人神清气爽。

三个疗程,达到一种自由状态,节奏时间完全自己可以决定。只要你想,就可以彻底征服对方。自信心空前高涨!

植物伟哥葵力健能全面提升男性控制力方面勿容置疑,但与此同时,精力充沛,体能强悍,抗压能力提高,工作效率和事业成就感也同样相得益彰,这显然是男人除了夫妻生活外最为重要的。而且男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色安全有效的葵力健自然让人欣喜若狂。众多体验过“植物伟哥”葵力健妙处的男人,才真正理解,重振雄风对男人而言,是一个多么美好的开端。

■文\张林

特别提醒

近期,有许多产品打着“植物伟哥葵力健”的旗号大肆宣传,误导了很多朋友。葵力健是黄秋葵提取浓缩成的液体软胶囊,主要成分就是黄秋葵提取物,没有添加任何其他成分,为了避免男性朋友盲目选择造成对身体的伤害,植物伟哥葵力健中国区代理商瑞立公司再次决定:免费征集体验者,应征者可通过两种方式索取价值68元葵力健体验装一盒,并随赠价值58元的葵力健原材料—黄秋葵干蔬一桶。

本次征集活动截至9月30日止,每日限额50名,一是通过电话报名;二是通过短信编辑SX+通讯地址发送至13973130046报名,先到先得,赠完为止。同时应本报读者要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装产品,供男性朋友们订购,对于订购产品的顾客,瑞立公司承诺7天无理由退货,葵力健中国区推广部电话:400-705-2788,0731-82551688,市民今日即可预约登记。